



مڈل اور ہائی اسکول اندراج کی جدید معلومات

مکرمی اہل خانہ اور عملہ،

اکتوبر تقریباً آ پہنچا ہے، جس کا مطلب ہے مڈل اور ہائی اسکول درخواستیں کھلنے والی ہیں (ہائی اسکول درخواستیں 1 اکتوبر کو شروع ہونگی، اسکے بعد مڈل اسکول درخواستیں 9 اکتوبر کو)۔ یہ طلبا اور خاندانوں کے لیے پُر جوش وقت ہے جب وہ اپنے انتخابات پر غور کرتے ہیں۔ ملک کے سب سے بڑے اسکول نظام کے بطور، مجھے فخر ہے کہ ہم متعدد نوعیت کے تعلیمی مواقع پیش کرتے ہیں، اور مجھے یقین کامل ہے کہ نیو یارک شہر پبلک اسکولز (NYCPS) میں ہر ایک کے لیے کچھ نہ کچھ ہے۔

اس ہفتے، ہم نے کچھ تبدیلیاں اور اصلاحات کی ہیں تاکہ ہر خاندان کی انکے بچے کے لیے بہترین فیصلے کرنے میں مدد کی جاسکے۔

اول، ہم اس خزاں میں MySchools میں ایک نیا عنصر متعارف کروا رہے ہیں جو ہمارے ابھرنے والے ہائی اسکول طلبا کی انکے کسی خاص پروگرام سے ایک پیشکش موصول کرنے کے امکانات کو بہتر سمجھنے میں مدد کرے گا، درخواست گزار کی داخلے کی خصوصیات کی بنیاد پر جیسے انکے رپورٹ کارڈ گریڈز، مقام، اور ترجیحی گروپ۔ اس معلومات کے ساتھ، خاندان اس بارے میں زیادہ پُر فہم فیصلے کرسکتے ہیں کہ اپنے اندراج کے انتخابات کی کیسے درجہ بندی کریں اور کیسے متوازن درخواست ترتیب دیں۔

اسکے علاوہ، اس سال طلبا اور خاندانوں کو مڈل اسکول انتخابات تک زیادہ رسائی ہوگی، کیونکہ اب وہ شہر بھر میں کسی بھی مڈل اسکول میں درخواست دینے کے قابل ہونگے۔ جبکہ اسکول اپنی گھر کے زون اور/یا ضلع کی ترجیح برقرار رکھیں گے، دستیاب نشستوں والے اسکول اب ضلع سے باہر کے طلبا کو قبول کرسکیں گے۔

اور آخر میں، ہم تمام داخلوں کی درخواستوں میں تجدید کر رہے ہیں جو طلبا کو انکی درخواستوں پر جتنے چاہیں پروگرام انتخابات درج کرنے کا موقع دے گا، یہ زیادہ سے زیادہ 12 کی تعداد سے بڑھ کر ہے۔ یہ خاندانوں کو اپنے بچے کے لیے ایسا میچ تلاش کرنے کا اور زیادہ موقع دے گا جو انکے بچے کے لیے بالکل موزوں ہے۔

بنیادی طور پر، یہ تبدیلیاں ہمارے پیش کردہ تمام بہترین اور اختراعی تعلیمی مواقع تک رسائی کو بڑھانے کے بارے میں ہیں۔ ہماری دوہری زبان کلاسوں سے ہمارے پیشہ ورانہ اور تکنیکی تعلیم پائی اسکولوں تک، ہمارے فنون کے پروگراموں سے STEM پروگراموں تک اور مزید بہت کچھ، مجھے مکمل یقین ہے کہ جیسا میں نے اس خط کے آغاز میں کہا ہے، کہ یہاں NYCPS میں ہر ایک کے لیے کچھ نہ کچھ ہے۔

مائل بہ پرواز،

David C. Banks

چانسلر

ہماری مرکز توجہ وڈیو:



ترجمہ شدہ تحریر (سب ٹائٹلز) تک رسائی کے لیے: "CC" کے آئیگان پر کلک کریں اور اپنی زبان منتخب کریں۔

NYCPS کی تازہ ترین خبروں کے لیے ہمیں آن لائن [X](#)، [فیس بک](#) اور [انسٹاگرام](#) پر فالو کریں۔

اور یہاں پر [میئر Eric Adams کی ہفتہ وار وڈیو](#) ہے۔ اگر آپ میئر کے دفتر سے براہ راست جدید معلومات موصول کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں، [براہ مہربانی یہاں کلک کریں](#)۔

ترجمہ شدہ تحریر (سب ٹائٹلز) تک رسائی کے لیے: "CC" کے آئیگان پر کلک کریں۔ "Settings" آئیگان پر کلک کریں اور "Subtitles/CC" منتخب کریں۔ "Auto Translate" منتخب کریں اور اپنی زبان منتخب کریں۔

NYCPS Families: اگر آپ مزید PS+You خبرنامہ موصول نہیں کرنا چاہتے تو خارج ہونے کے لیے [برائے مہربانی یہاں ان](#) [سبسکرائب کریں](#)۔